MATEMATIK

Ogrencinin;
Calisma Kagid {30] {Adr Soyad

Sinifi

Unite Degerlendirme - 2

. Asagidaki toplama islemlerinin en yakin
onluga yuvarlanarak yapildigi tahmini
toplama islemlerinde, hangisinin sonu-
cu digerlerinden daha kictk olur?

A. 374 + 98
C. 298 + 341

B. 645 + 167
D. 712 + 654

Yandaki toplama  isleminin
en yakin onluga yuvarla-
bulunan tahmini
sonucu ile gercek sonucu
arasindaki fark kactir?

norak
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. Asogldcki toplomo islemlerinden han-
gisinin, en yakin yuzlige yuvarlanarak
bulunan tahmini sonucu ile gercek so-
nucu arasindaki fark en azdir?

A. 562 + 896
B. 261 + 987
C. 2582 + 1347
D. 4 326 + 1854
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4. Asagidaki toplama islemlerini  zihin-

den yapan Erdem, hangisinin toplamini
ganllg bulmustur?

A. 435 + 300 = 735
B. 578 + 600 = 1178
C. 3 273 + 700 = 3 873
D. 8 553 + 500 = 9 053

| = - A
+ 30 Gl + Xk
78 98 124
Yukaridaki toplama islemlerine gére
M+ A+ % kactir?
A. 154 B. 172
C. 196 D. 212
6. Toplamlar 177 olan U¢ saydan bi-

rincisi 56'dir, lkincisi birinci saydan 17
fazladir. Uctincd say kagtir?

A. 36
C. 48

B. 41
D. 52
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7. Duygu 16 yasindadir. Babasi Duy-
gudan 22 yos buyuktir. 6 yl sonra

DUHgU ve bcbosmln HO$[QF’I tOPleI I(GC_:

olur?

B 38 B. 54

C. 60 D. 66
8 = 84 - 60 =

- 140 -50 =

- 347 -30=

= 427 - 70 =

Ascgldckilerden hongisinde gukarlqui

ckarma islemlerinin sonuclarindan biri

9o|<t ur?

A. 24 B. 357
C. 100 D 317
> * < (478 - 49) - 17

Y ukaridaki esitsizlige gore * tahminen
0$Gg|d0|<ilerden hongisi olamaz?

A. 450 B. 390
C. 360 D. 320
10. < > (1378 - 257) - 774

Yukaridaki esitsizlige gore <+ tahminen

asagidakilerden hangisi olamaz?
A. 1 250 B. 1100
C. 980 D. 800
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11. Bir bakkalin deposunda 341 kg seker
vardi. Bakkal 264 kgini satti. Sonra

depodcki sekere 76 kg seker daha ek-
ledi. Depoda kag kg seker oldu?

A. 681
€. 153

B. 553
D. 127

12. Yizler basamag 6 birler basamag 8
olan en buytk ve en kicuk dért basa-
makli dogal saynin fark kactir?

A. 8090
C. 7090

B. 8080
D. 7080

13.Bir saynin 316 eksiginin 73 fazlas:

294'tur. Bu say asagidakilerden han-
gisidir?

A. 403
C. 586

B. 537
D. 683

14 Bir kalem fabrikasi giinde 6 738 kalem
tretmektedir. Bu kalemlerden 376 ta-
nesi hatali ckmaktadir. Fabrikanin bir
qunluk Urettigi saglam kalem tahmi-
nen kac tanedir?

A. 6 200
C. 6 400

B. 6 300
D. 6 500
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